

Protokoll

Nr 5

22.05.2018

Tilstede: Rune Eriksen, Kjersti Baahus, Isabella Facconi, Christian Gøllner og Hanne Østerbø

Fravær: Vibeke Baltzersen.

Sak 5 Godkjenning av protokoll.

Vedtatt: Godkjent

Sak 5 Besøk av Obos.

Vedtatt: Vi ble informert om rør i rør

Sak 6 Styrets oppgaver og rutiner

Vedtatt: Godkjent

Sak 7 Styrehonorar ang

Vedtatt: Christian Gøllner tar denne saken.

Sak 8 Husleie økning

Vedtatt: økning med 5%

Sak 9 Ferie liste

Vedtatt: Vi er på styretelefon

Sak 10 Sjøppel i fellesarealene

Vedtatt: Hvis vi kan spore hvem som eier søppelet vi finner får dem en faktura på 500 kr.

Eventuelt Vi skal ta en runde etter ferien og sjekke alle leiligheter at det er riktig bruk av lufteløker/ventilasjon i leilighetene pga fukt